ORSZAGOS KOMPETENCIAMERES EREDMENYEI

2013/2014-es tanév mérésének eredménye:

Tompa Mihaly Reformatus Altalanos Iskola
OM azonosito: 201515

Intézmeényi jelentées

Osszefoglalas

Az intézmény létszamadatai

. Tanulék szama
Evfolyam Képzési forma -
Osszesen A jelentésben szereplok
6. Altalanos iskola 48 47
Atlageredmények
N Atlageredmeény (megbizhatosagi tartomany)
Merési terilet Evfolyam
Az intézményben Orszagosan
Matematika 6. 1666 (1533;1609) @ 1491 (1490;1492)
Szovegértés 6. 1534 (1490;1575) @ 1481 (1480;1482)

© Az intézmény eredményénél szignifikansan alacsonyabb az adott érték

® ©

Az intézmény eredménye nem kidlénbdzik szignifikansan az adott értéktol

Az intézmény eredményénél szignifikdnsan magasabb az adott érték



2014/2015-6s tanév mérésének eredménye:

Tompa Mihaly Reformatus Altalanos Iskola
OM azonosito: 201515

Intézményi jelentés

Osszefoglalas
Az intézmeny letszamadatai
. o Tanuldk szama
Evfolyam Kepzesi forma -
Osszesen A jelentéshen szereplok
6. Altalanos iskola 28 25
Atlageredmények
S . Atlageredmény (megbizhatosagi tartomany)
Meresi teriilet Evfolyam
Az intézmenyben Orszagosan
Matematika 6. 1547 {1485:1612) () 1497 (1496:1498)
Srivegértés 6. 1477 (1431:1519) () 1488 (1487:1489)

& Az intézmény eredményénél szignifikansan alacsonyabb az adott érték

© Az intézmény eredménye nem killonbdzik szignifikansan az adott ériektdl

& Azintézmény eredményénél szignifikansan magasabb az adott érték



2015/2016-0s tanév mérésének eredménye:

Tompa Mihaly Reformatus Altalanos Iskola
OM azonosito: 201515
Intézmeényi jelentés

Osszefoglalas

Az intézmeény létszamadatai

) o Tanuldk szama
Evfolyam Kepzesi farma - - -
(557e5en A jelentesben szerepldk
B. Altalanos iskola a0 28
8. Altalanos iskola 47 45

Atlageredmények

i Aflageredmény (megbizhatosigi tartomany)
Mérési teriilet Evfolyam —— -
Az intezmenyben Orszagosan
6. 1447 (1376,1518) () 1426 (1485;1487)
Matematika
. 1674 (1646:1719) (L) 1597 (1506-1598)
6. 1445 (1345:1545) ) 1494 (1403:1496)
Szdvegeértés
a 1600 (1579:1654) (L) 1568 (1567-1569)

Az intézmeny eradmenyénél szignifikansan alacsonyabb az adott ek
= Az intézmeény ereadménye nem kllénbdzik szignifikansan az adott értktdl

E) Az intézmény eredményénél szignifikansan magasabb az adott &riék



